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УКРАЇНА 

 

Сьогодні все більшої популярності набуває інвестування вільних коштів у 
певні підприємства, компанії, цим самим стимулюючи їх розвиток і при цьому 
отримуючи відповідні дивіденди. Поточні фінансові інвестиції мають більш 
тактичне значення, адже можуть бути вільно реалізовані в будь-який момент 
та використовуються не більше одного року, а отже прибуток можна отримати 
в найкоротший термін, що приваблює інвесторів. 

Вітчизняні вчені, такі як Ф.Ф. Бутинець, Б.І. Валуєв, Є. В. Мних, В.В. Сопко 
та інші займалися дослідженнямтеоретичних та практичних розробок обліку 
поточних фінансових інвестицій, адже саме належна його організація дозволяє 
здійснювати аналіз та контроль ефективності та доцільності отриманого 
капіталу.  

Основним завданням обліку поточних фінансових інвестицій є їх об’єктивна 
оцінка, повне відображення та внесення до облікових регістрів операцій, які з 
ними пов’язані, узагальнення у звітності. Це дозволяєзабезпечувати 
інформацією зацікавлених осіб та здійснювати ефективне управління. 

Відображення «життєвого циклу» поточних фінансових інвестицій в обліку 
складається з наступних етапів: визнання, первісна оцінка, відображення на 
рахунках бухгалтерського обліку, переоцінка на дату балансу; визнання, оцінка 
та відображення доходу, розкриття інформації у фінансовій звітності, 
припинення їх визнання та списання [2].  

При отриманні прав власності на поточні фінансові інвестиції здійснюється 
їх визнання, взяття на облік та первісна оцінка, яка формується за їх 
собівартістю та особливостями активів, що надаються в обмін. Для 
відображенні в обліку призначений рахунок 35 «Поточні фінансові інвестиції», 
за дебетом якого відображається надходження чи збільшення вартості, за 
кредитом, відповідно, навпаки. Аналітичний облік є індивідуальним для 
кожного підприємства залежить від видів фінансових вкладень, об’єктів 
інвестування тощо [3]. 

Вартість короткострокових фінансових інвестицій відносно стабільна, 
проте при можливій зміні їх вартості необхідно здійснити їх переоцінку на дату 
складання балансу за відповідним методом: участі у капіталі, справедливої 
вартості, амортизованої собівартості, собівартості з урахуванням зменшення 
їх корисності. 
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Дохід за поточними фінансовими інвестиціями визнається із 

застосуванням методу нарахування, коли признаються результати фактичного 
здійснення інвестиційних операцій, що призводять до зростання активу, або 
зменшення зобов’язання. Бухгалтерську інформацію про стан інвестиційної 
діяльності можна знайти в Балансі та Примітках до фінансової звітності [1].  

Завершальною сходинкою є припинення визнання інвестиції та її списання 
у зв’язку з її реалізацією, закінченням терміну обліку тощо. 

Слід зазначити, що не менш важливим є затвердження в обліковою 
політикою своєчасне та точне документування всіх наведених вище операцій. 
Розробка первинних документів та постійний їх контроль забезпечують повне 
та достовірне висвітлення інформації в облікових регістрах, Головній книзі, що 
згодом полегшує формування фінансової звітності. 

Отже, зважаючи на пожвавлення інвестиційних вкладень, зокрема 
короткострокових, для кожного підприємства важливо впровадити відповідну 
обліково-аналітичну політику щодо таких залучень. Належне відображення в 
бухгалтерському обліку дозволяє прийняти ефективні управлінські рішення, які 
стосуються використання поточних фінансових інвестицій. 

 
Список використаних джерел: 

1. Махота, А.В.(2014) Бухгалтерське відображення фінансових інвестицій приватних 
підприємств (огляд). Науковий вісник Херсонського державного університету, 209-214. 

2. Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 12 «Фінансові інвестиції» 
(Наказ Міністерства фінансів України). №91 від 26.04.2000. Вилучено з  
https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/z0284-00. 

3. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 
зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій (Наказ Міністерства фінансів 
України).  №291 від 30.11.1999. Вилучено з https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99. 
 
 

 

DOI 10.36074/29.11.2019.v1.07 
 

ОЦІНКА РИНКУ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИХ ПОСЛУГ  
У МІСТІ ВІННИЦЯ 

 

Задорожнюк Денис Павлович 

здобувач вищої освіти факультету торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування  
Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ 

 

Мазуркевич Ірина Олександрівна 

канд. екон. наук, доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи 
Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ 

 

УКРАЇНА 

 
На сучасному етапі готельно-ресторанне господарство є одним з 

найприбутковіших сфер здійснення туристичної діяльності не тільки у межах 
країни, а й на рівні окремо взятого регіону. Вінниччина завдяки вигідному 
географічному положенню, сприятливому клімату, різноманітному рельєфу, 
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унікальному поєднанню природно-рекреаційних ресурсів та культурно-
історичної спадщини, має всі найнеобхідніші ресурси, що формують умови для 
високоприбуткового та ефективного розвитку туристичної сфери регіону. 

Проте туристичний потенціал Вінницької області на сьогодні не є повністю 
розкритим. Основними причинами «обмеження» готельно-ресторанного 
бізнесу у регіоні є відсутність відповідної інфраструктури для обслуговування. 
Наприклад, відсутність фітнес-центрів, автостоянок, конференц-залів, а також 
орієнтація на двомісні номери у готелях, що не відповідають міжнародним 
стандартам. Окремим фактором стримування подальшого розвитку та 
прибутковості сфери ресторанного та готельного бізнесу є низький рівень 
економічного забезпечення населення в області. 

Вінницька область має позитивний туристично-рекреаційний потенціал, що 
створює великі перспективи для розвитку саме готельно-ресторанної індустрії. 
Прослідковуючи тенденції кулінарних традицій світових кухонь активно 
з’являються та розвиваються тематичні ресторани у Вінниці. На сьогодні гості 
міста можуть відвідати заклади та скуштувати страви грузинської, італійської, 
японської, американської та європейської кухонь.  

Так вже 1 грудня 2020 року у Вінниці планують відкрити анонсовий 
ресторан «АССА», який поєднає в собі грузинську та кримськотатарську кухню. 
Цікавим є те, що ресторатор закладу, Валерій Сиверчук, анонсував про 
«відкриті проробки», де кожен охочий може долучитись до «становлення 
ресторану» [1].  

Минулий 2018 рік став одним із найцікавіших в гастрономічному плані, тому 
станом на 2019-2020 роки особливу популярність отримали моноформати в 
ресторанному бізнесі – маленькі заклади з їжею за фіксованою ціною, або ж 
заклади, що спеціалізуються на дуже лаконічному меню. Черговим «дитям» 
сім’ї ресторанів Вінниці стане інший моноформат «Анчоусная» - заклад, який 
матиме свою специфіку та пропонуватиме рибне меню за доступними цінами 
[1].  

Також слід звернути увагу на зміну характеру та структури діяльності 
ресторанного господарства. Стійкі позиції в обслуговуванні клієнтів займає 
кейтеринг – послуга приміщення сервісу із закладів ресторанного 
господарства до місця проведення заходу. Сьогодні кожен ресторан на 
Вінниччині відрізняється від інших власним стилем, кожен став візитною 
карткою гостинності міст регіону та певною формою проведення дозвілля. 
Основним напрямком розвитку ресторанної сфери є надання он-лайн послуг 
замовлення у мережі Інтернет та вдосконалення форм розрахунків за 
ресторанні послуги, зокрема кредитні картки.  

В липні 2019 року у Вінниці було вперше проведено дослідження 
туристичної привабливості міста Соціологічною агенцією «Fama». За оцінкою 
даного дослідження, більшість відвідувачів прибувають до міста з метою 
відпочинку, розваг, огляду міста та його пам’яток. Внаслідок цього середні 
витрати відвідувачів припадають на проживання та харчування, а отже 
збільшились надходження до бюджету від туристичного збору. Порівняти 
обсяги туристичних надходжень можемо за допомогою графіка на рисунку 1. 
Так, за 10 місяців 2018 року туристичний збір склав 275,481 тис.грн., тоді як за 
10 місяців 2017 року – 235,122 тис.грн., а за аналогічний період 2016 року – 
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172,061 тис. грн. Особливостями готельного бізнесу у Вінницькій області є 
орієнтація на Європейські сервісні стандарти і стрімкий перехід до них.  

Аналізуючи саме готельне господарство Вінницького регіону, слід 
зазначити, що привабливість даного сектору не викликає сумнівів, проте 
матеріально-технічна база об’єктів в більшості не відповідає сучасним 
вимогам і потребує значних інвестицій для модернізації та переоснащення.  У 
самому місті Вінниці станом на 2019 рік функціонують 50 готелів. Більша 
частина готелів Вінницької області орієнтовані на тризірковий стандарт, який, 
до речі, є базовим за кордоном. Готельний ринок Вінницької області щоденно 
стикається з низкою проблем. Однією з таких проблем є слабкість внутрішньої 
конкуренції (яка пояснюється відсутністю вільних засобів і високими 
податковими ставками, через що складно забезпечити економічну 
стабільність, максимізувати прибутки, підвищити конкурентоспроможність 
підприємств індустрії гостинності на ринку готельних послуг), а також 
відсутність могутніх міжнародних готельних мереж. Низька 
конкурентоспроможність надання готельних послуг формується рівнем ціни і 
якістю самих послуг. Через високі податкові ставки (готельний збір) готелі 
вимушені встановлювати високі ціни. Майже усі Вінницькі готелі є приватними. 
Зазвичай, вони створені на базі реконструйованих житлових будівель або 
колишніх гуртожитків. Самі ж власники приватних готелів заявляють, що 
відкривати великий готель поки що не варто, тому що: по-перше, маленьким 
легше управляти, а по-друге, у ньому простіше зберігати домашню обстановку. 
Для заповнення готелів у Вінниці властива певна циклічність: тижнева (з неділі 
до четверга – затишшя, п'ятниця, субота – пік) та сезонна (сезон роботи 
фонтану «Roshen»). За наявними даними Державного Комітету Статистики 
України готелі Вінницької області прийняли у 2016 році – 60 тис. осіб, у 2017 
році – 85 тис. осіб. [4] Виходячи з цих даних можна зробити висновок, що 
готельні заклади у Вінницькій області мають попит і приймають велику 
кількість туристів [3]. Таким чином, у Вінницькій області розвиток готельно-
ресторанного бізнесу за останні роки є досить стрімким та перспективним. На 
сьогодні, готельно-ресторанні господарства Вінниччини направлені на 
вдосконалення та підвищення комфорту, але існує низка проблем за яких 
розвиток уповільнюється, а саме через низьку купівельну спроможність 
населення, неякісне обслуговування та національні особливості населення, 
більшість підприємств стають збитковими, матеріально-технічна база 
потребує модернізації та переоснащення, але без інвестицій дуже складно це 
зробити. За минулий 2018 рік ресторанна база Вінниччини зросла в рази, 
досить багато ресторанів з кухнею різних країн світу, популярними також стали 
тематичні ресторани та кейтеринг. 
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